Контрольная работа по физике 

за 3 четверть 2015-2016 учебного года

в 10 классе

Темы  контрольной работы:

 1.Механика. Равнопеременное движение.

2. Механика Взаимодействие тел.

3. Механика закон сохранения импульса тела.

4.Механика. Закон сохранения полной механической энергии.

5. Основы МКТ

6. Термодинамика.

Темы заданий :
Часть А

Выполните тестовое задание.

	№
	Тема вопроса вариант №1
	Тема вопроса Вариант№2

	1
	Уравнение перемещения, скорости при равнопеременном движении
	Равнопеременное движение. Свободное падение тел.

	2
	Динамика. Равнодействующая всех сил, действующая на тело

	Динамика. 2 закон Ньютона.

	3
	Механика .Механическая работа 
	Механика. Работа и мощность.

	4.
	Основы МКТ. Связь между кинетической энергией движения частиц с давлением
	Основы МКТ. Диффузия.

	5.
	Основы МКТ. Изопроцессы.
	Термодинамика. Работа газа.


 Стоимость каждого задания 1 балл
Часть Б

Решить задачи.

	№
	Тема вопроса вариант №1
	Тема вопроса Вариант№2

	1
	Закон всемирного тяготения
	Движение по горизонтальной поверхности.

	2
	Потенциальная энергия растянутой пружины.
	Импульс силы( 2 закон Ньютона)

	3
	Закон сохранения импульса тела
	Уравнение состояния идеального газа.

	4.
	Внутренняя энергия.
	КПД тепловой машины.

	5.
	Основы МКТ. Энергия теплового движения.
	Уравнение состояния идеального газа. Газовые законы.


Стоимость каждого задания 2 балла

Вариант1

1.Перемещение тела описывается уравнением  
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Чему равно ускорение тела, начальная скорость тела? Определите перемещение тел через 6с после начала движения.
А) а=1м/с2,v=-5 м/с, s=6 м.

Б)  а=2м/с2,v=-5м/с, s=6м
В) а=0 , v= -5м/с, s=6 м
2. Равнодействующая всех сил, действующая на тело, равна 200Н. Движется это тело, или находится в состоянии покоя?

А) Тело движется равномерно прямолинейно.

Б) Тело находится в состоянии покоя.

В) Тело движется равноускоренно.

3. Груз массой 50 кг свободно падает из состояния покоя в течение 10с. Какую работу 

    совершает сила тяжести за этот промежуток времени?

А) 2500 Дж;                                    В) 250000 Дж;

Б) 25 кДж;                                      Г) 2,5 кДж.

4. При неизменной концентрации частиц идеального газа средняя кинетическая энергии теплового движения его молекул увеличилась в 3 раза. При этом давление газа

А)уменьшилось в 3 раза

Б)увеличилось в 3 раза

В)увеличилось в 9 раз

Г)не изменилось

5. Газ переводят из состояния 1 в состояние 2. Какой из графиков на рисунке 1 является графиком изотермического сжатия?
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Часть Б

Решите задачи.

1. Вычислите силу притяжения человека массой 80кг к Солнцу , если масса Солнца равна 
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кг, а расстояние от Земли до Солнца составляет 150000000км.

2. Вычислите потенциальную энергию пружины жесткостью 200 Н/м при изменении её длины от 4см до 9 см.

3. Охотник стреляет с легкой надувной лодки. Какую скорость приобретает лодка в момент  выстрела, если масса охотника равна 70 кг, масса дроби 35 г и средняя начальная  скорость дроби 320 м/с?

4.  Чему равно изменение внутренней энергии газа, если ему передано количество теплоты 500 Дж, а газ при постоянном давлении 105 Па расширился на 3(10–3 м3?

5. При какой температуре молекулы гелия имеют такую же среднюю квадратичную скорость, как и молекулы водорода при 27град С?
Вариант 2

1. С какой высоты упало тело, если падение длилось 3с?

А) 15м

Б) 90м

В) 45м

2.В инерциальной системе отсчета сила F сообщает телу массой m ускорение a. Как изменится ускорение тела, если массу тела уменьшить в 2 раза?
А) увеличится в 2 раза

Б) уменьшится в 2 раза

В) не изменится

Г) увеличится в 4 раза
3. Двигатель мощностью 300Вт за 300 с   совершает работу...

А) 1 Дж               Б) 60 Дж            В) 300 Дж         Г) 1500 Дж            Д) 90000 Дж

4. Диффузия происходит быстрее при повышении температуры вещества, потому что

А)увеличивается скорость движения частиц

Б)увеличивается взаимодействие частиц

В)тело при нагревании расширяется

Г)уменьшается скорость движения частиц

5.Газ расширился и перешел из состояния 1 в 2.

Определить работу, совершенную газом.
А) 300кДж

Б)200кДж

В)0кДж

Г)600кДж

Часть Б.

Решите задачи.

1. Ящик массой 10 кг перемещают по полу, прикладывая к нему горизонтальную силу. В течении 5с скорость ящика возросла с 2 до 4м/с. Коэффициент трения скольжения между ящиком и полом равен 0,15. Определите эту силу.
2.Какая сила действовала на тело, если импульс тела изменился на 108 Н*с в течение 6 с?
3. Найдите давление кислорода в баллоне, при температуре 300 К. Вместимость баллона 6л , масса кислорода 320 г.
4. Тепловая машина с КПД 60% за цикл работы получает от нагревателя количество теплоты, равное 100 Дж. Какую полезную работу машина совершает за цикл? Чему равно количество теплоты, полученное от нагревателя холодильником?
5.В открытом сосуде находится газ массой 90 г. Температуру газа увеличили от 300К до 450К при постоянном давлении. Чему равна масса газа, который выйдет из цилиндра?
Ответы 

Часть А

	№
	вариант №1
	Вариант№2

	1
	Б 
	В 

	2
	В 
	А 

	3
	В 
	Д

	4.
	Б 
	 Б

	5.
	А 
	 Б


Часть В
	№
	вариант №1
	Вариант№2

	1
	47,2Н
	11Н

	2
	0,25Дж
	18Н

	3
	1,6м/с
	4,2МПа

	4.
	200Дж
	60Дж, 400Дж

	5.
	327 град С
	30г( 0,03кг)
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